ファクハク 2025年度 参加企業 募集案内



2025年、ファクハク始動!

日程:2025年10月17日(金)~19日(日)

3日間の内、1日だけでもOK!

オープンファクトリー(工場見学・ワークショップ)に参加

- 自社事業を知ってもらえる、地域の方に取り組みを伝えられる、ブランディング、採用・後継者など、製造業が抱える課題にも向き合えるメリットがある。
- 静岡市の製造業者と繋がりが生まれる。
- 今年は「夏休み子ども向けツアー」も企画!後日参加企業を募集します。

参加費:1社11,000円(税込)

イベント保険料、ポスター・チラシ、パンフレット、のぼり旗1枚、ユニフォームTシャツ1枚、広報費等

協賛企業として参加

チラシ・ポスター、パンフレット、Webサイト等、多くの方の目に留まる媒体に、企業名を掲載! 製造業以外の事業者様も協賛企業として、市内製造業とファクハクの応援をお願いします。

*協賛メニューの詳細は、協賛企業様のご意向も踏まえて相談の上、確定いたします。下記は今までの実績例となります。

20万円 ロゴ広告掲載:広報チラシ・ポスター(会社名のみ)当日パンフレット、WEBサイト、キーステーション看板(Lサイズロゴ)

10万円:広報チラシ・ポスター(会社名のみ)当日パンフレット、WEBサイト、キーステーション看板(Mサイズロゴ) 5万円:広報チラシ・ポスター(会社名のみ)当日パンフレット、WEBサイト、キーステーション看板(Sサイズ ロゴ)

※Sサイズはロゴではなく会社名のテキスト掲載の可能性あり ※詳細については今後要相談

説明資料



ファクハク参加への魅力がわかる資料はこちら! ぜひご検討ください。

お問 合せ

静岡工場博覧会実行委員会

⊠ shizuoka.open.factory@gmail.com

お気軽にご相談ください!

お申 込み



参加できるか未定 の方も、ご興味が ありましたら、ま ずはお申込みを!

https://forms.gle/7Ewwd7WvKdVzg4hs9